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ГЛУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 

16.04.2026                                               м. Глухів                      № 208 
 

Про виконання плану роботи 
виконавчого комітету Глухівської 
міської ради за І квартал 2026 року  

 
Заслухавши інформацію начальника організаційно-контрольного відділу 

апарату Глухівської міської ради та її виконавчого комітету Бондаревої Т.В. про 
виконання плану роботи виконавчого комітету Глухівської міської ради за І 
квартал 2026 року, відповідно до рішення виконавчого комітету Глухівської 
міської ради від 18.02.2022 №64 «Про регламент виконавчих органів Глухівської 
міської ради» (зі змінами), керуючись пунктом 2 частини другої статті 52 та 
частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет міської ради ВИРІШИВ:  

1. Затвердити доповідну записку про виконання плану роботи виконавчого 
комітету Глухівської міської ради за І квартал 2026 року, що додається. 

2. Рішення виконавчого комітету Глухівської міської ради від 11.12.2025 
№ 460 «Про план роботи виконавчого комітету Глухівської міської ради на І 
квартал 2026 року» з контролю зняти.  

 
 

Міський голова                                Надія ВАЙЛО 
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    ЗАТВЕРДЖЕНО 
                                                                 Рішення виконавчого комітету 
                                                                 16.04.2026 № 208 
                                                                                                    

Доповідна записка 
про виконання плану роботи виконавчого комітету                                  
Глухівської міської ради за І квартал 2026 року   

 
У І кварталі 2026 року діяльність виконавчих органів Глухівської міської 

ради спрямовувалась на виконання завдань, визначених Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Президентом України, Кабінетом Міністрів 
України, Сумською обласною державною адміністрацією Шосткинською 
районною адміністрацією, планом роботи виконавчого комітету Глухівської 
міської ради на І квартал 2026 року, затвердженим рішенням виконавчого 
комітету Глухівської міської ради від 11.12.2025 № 460 «Про план роботи 
виконавчого комітету Глухівської міської ради на І квартал 2026 року». 

Упродовж звітного періоду відбулось 7 засідань виконавчого комітету 
міської ради, прийнято 156 рішень.   

Прийнято розпоряджень міського голови: з основної діяльності – 56, з 
адміністративно-господарських питань - 33; про відрядження - 25; з кадрових 
питань - 105; про відпустки - 57 та 0 доручень міського голови.  

У звітному періоді взято на контроль нормативних та розпорядчих 
документів від органів влади вищого рівня – 48, власних розпорядчих 
документів – 13, з них: 8 розпоряджень міського голови, 5 рішень виконавчого 
комітету Глухівської міської ради. 

Знято з контролю 16 власних розпорядчих документів. 
 На виконання нормативних актів органів влади вищого рівня прийнято  5 

розпоряджень міського голови, 3 рішення виконавчого комітету міської ради,  9 
рішення міської ради. 

До виконавчого комітету Глухівської міської ради надійшло 510 
документи від органів влади вищого рівня, в тому числі 67 нормативних та 
розпорядчих документів від органів влади вищого рівня, (з них із термінами 
виконання 48), а саме: 

розпоряджень голови Сумської обласної державної адміністрації – 38; 
рішень Сумської обласної ради – 1; 
протоколів та протокольних доручень облдержадміністрації – 28; 
листів від Сумської обласної державної адміністрації – 443 (283 з них із 

термінами інформування); 
  розпоряджень та листів від Шосткинської районної державної 

адміністрації - районної військової адміністрації – 529; 
вихідні документи – 157. 
Інших вхідних документів – 976. 
Всього документів - 2172. 

На кожне рішення виконавчого комітету або розпорядження міського 
голови, що знаходиться на контролі, заведено контрольну справу та надається в 
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зазначені терміни інформація про стан виконання. 
Фінансове управління міської ради 
За І квартал 2026 року на  особистий прийом до начальника фінансового 

управління звернулося 3 осіб з питань звільнення від оподаткування 
земельних ділянок. Надані усні розʼяснення. 

20.03.2026 року проведено засідання комісії з питань внесення змін до 
консолідованого плану публічних інвестицій Глухівської міської 
територіальної громади на 2026 рік. 

Підготовка питань для розгляду на апаратних нарадах у міського голови 
не проводилась. 

Питання, які були винесені на розгляд виконавчого комітету:  
Про розгляд звіту про виконання бюджету Глухівської 
міської територіальної громади за 2025 рік. 

№ 6  від 22.01.2026 р. 
 

Про затвердження планів заходів щодо складання 
проєкту бюджету Глухівської міської територіальної 
громади на 2027 рік, прогнозу бюджету Глухівської 
міської територіальної громади на 2027-2029 роки. 

№ 5 від 22.01.2026 р. 
 

Про затвердження планів заходів щодо організації та 
підготовки річної звітності про виконання бюджету 
Глухівської міської територіальної громади за 2025 рік 
та організації виконання бюджету Глухівської міської 
територіальної громади у 2026 році. 

№ 4 від 22.01.2026 р. 
 

Надання адміністративних послуг 
Робота відділу «Центр надання адміністративних послуг» Глухівської 

міської ради здійснюється відповідно до Закону України «Про адміністративні 
послуги» та рішень Глухівської міської ради від 22.12.2021 року № 406 «Про 
затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються відділом 
«Центр надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради та на 
віддаленому робочому місці адміністратора в новій редакції» зі змінами, 
затвердженими рішеннями Глухівської міської ради від 07.04.2022 № 455, від 
19.05.2023 № 651, від 22.12.2023 № 756, 25.07.2024 № 855 та від 22.11.2024 
№907 «Про внесення змін до рішення Глухівської міської ради від 22.12.2021 
№406 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються 
відділом «Центр надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради та 
на віддаленому робочому місці адміністратора в новій редакції». 

Робота відділу ведеться за наступними напрямками: 
- Реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання; 
- Паспортні послуги; 
- Реєстрація нерухомості; 
- Реєстрація бізнесу; 
- Державний земельний кадастр; 
- Земельні питання; 
- Дозвільні процедури; 
- Соціальні послуги; 
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- Пенсійні послуги; 
- Громадські об'єднання; 
- Послуги державної інспекції та містобудування; 
- Присвоєння спортивного розряду; 
- Реєстрація актів цивільного стану; 
- Інші місцеві послуги. 
До Переліку адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, входить 

251 адміністративна послуга, з яких: 176 адмінпослуг надаються управліннями 
та відділами Глухівської міської ради, 75 – територіальними підрозділами 
центральних органів виконавчої влади. 

З метою створення сприятливих умов для громадян та суб'єктів 
господарювання затверджено гнучкий графік роботи без перерви на обід. 

Для реалізації прав та соціальних гарантій ветеранів війни створене Єдине 
вікно ветерана, яке є дієвим інструментом забезпечення всебічної підтримки 
ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, 
постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 
України. 
    За І квартал 2026 року відділом «Центр надання адміністративних послуг» 
Глухівської міської (адміністраторами) надано суб'єктам звернення 2177 
адміністративних послуг, а саме: 
          послуги з квартирних питань — 6 
− послуги з надання окремих пільг та допомог – 87 
− послуги на видачу ордеру з видалення зелених насаджень – 8 
− послуги у сфері містобудування та архітектури – 34 
− послуги з приватизації державного житлового фонду – 2 
− послуги із земельних питань - 32 
− послуги з питань Держгеокадастру — 37 
− послуги з дозвільних процедур – 2 
− послуги по видачі дубліката свідоцтва на право власності – 3 
− послуги з вклеювання фотокартки до паспорта - 14 
− послуги з реєстрації ГО (змін до них) — 3 
− послуги ДІАМУ — 35 
− послуги з видачі довідок про склад сім'ї: – 722 (з них: спадщина— 64; продаж — 79); 
− послуги з посвідчення підписів голів квартальних комітетів — 619 
− послуги з видачі довідок для отримання допомоги на поховання — 135 
− витяг з ЄДР — 5 
− послуги по наданню відомостей з ЄДРВВ — 27 
− послуги з реєстрації актів цивільного стану - 169 
− пошкодження майна (через застосунок Дія) — 10 
− виплата для відновлення майна (через застосунок Дія) — 9 
− звіт про виконання ремонтних робіт (через застосунок Дія) — 2 
− надання відстрочки від призову на в/с під час мобілізації — 213 
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− повідомлення про використання терміналів Starlink – 3  
    Сектором ведення Реєстру територіальної громади відділу «Центр 
надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради надано 2082 
послуги, а саме: 

  послуг з реєстрації місця проживання — 232 
  послуг зі зняття з реєстрації місця проживання - 472 

          послуг з видачі витягів з Реєстру територіальної громади — 1378. 
      Працівниками сектору було оброблено 1122 запити щодо актуалізацї 
паспортних даних та 545 запитів щодо зміни адреси (прізвища) у Реєстрі 
територіальної громади. 

Адміністраторами віддаленого робочого місця (с. Некрасове та с. 
Привілля) надано 400 послуг.  

Сектор персонально-первинного військового обліку відділу «Центр 
надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради забезпечував 
функціонування системи військового обліку призовників, 
військовозоблв'язаних та резервістів на території Глухівської міської ради та 
здійснював конторль за виконанням призовниками, військовозобов'язаними та 
резервістами встановлених правил військового обліку. 

Ведеться робота в «Програмному забезпеченні для ведення персонально-
первинного військового обліку», що забезпечує ефективне та законодавчо 
врегульоване ведення обліку призовників, військовозобов'язаних і резервістів.  

З організаціями та підприємствами проводилось звіряння облікових даних 
карток персонально-первинного військового обліку. До реєстру занесено дані 
на    384 особи.  

За звітний період адміністраторами ЦНАПу надано близько 4000 
консультацій суб’єктам звернення за різними каналами зв’язку (усно та за 
телефоном). 

Періодично відбувається листування з органами місцевого 
самоврядування, іншими юридичними та фізичними особами з основних 
(профільних) питань діяльності.  

Працівники відділу постійно працюють над формуванням архівних справ 
для подальшого їх зберігання згідно номенклатури справ. 

Працівники ЦНАПу періодично проходять онлайн-навчання, які 
організовують Мінцифри. 

У звітному періоді адміністратори відділу «Центр надання 
адміністративних послуг» Глухівської міської ради розпочали дистанційне 
навчання в Сумському регіональному центрі підвищення кваліфікації за 
загальною професійною (сертифікатною) програмою підвищення кваліфікації 
для посадових осіб місцевого самоврядування, 3-тя група.  

На сайті Глухівської міської ради створена і ведеться сторінка «Центр 
надання адміністративних послуг», на якій можна ознайомитись з інформацією 
щодо функціонування ЦНАП. 

У Центрі реалізуються принципи одержання громадянами широкого 
спектру інформації, отримання кваліфікованих консультацій, надання 
необхідної послуги в одному місці, ввічливе ставлення до кожної людини, 
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розуміння проблем відвідувачів та прагнення максимально швидко знайти 
рішення для їх вирішення. 

Сьогодні ЦНАП — це не лише сервіс, а й обличчя громади.   
Також повідомляємо, що у зв'язку з військовою агресією Російської 

Федерації проти України адміністративні послуги надавались в обмежних 
умовах з метою захисту безпеки населення та інтересів держави (в основному 
це стосується земельних питань).  

Звернення громадян 
Упродовж І кварталу 2026 року робота зі зверненнями громадян у 

виконавчому комітеті міської ради була спрямована на забезпечення 
об’єктивного розгляду звернень громадян, задоволення законних вимог 
заявників, поновлення порушених конституційних прав відповідно до Закону 
України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 
2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування». 

За І квартал 2026 року до виконавчого комітету міської ради надійшло: 
1) звернень громадян – 493, з яких: 
- письмових – 486 
- електронних – 7 
2) звернень з Урядової «гарячої лінії» та ДУ «Сумський обласний 

контактний центр» – 34; 
3) запитів на отримання публічної інформації – 24. 
На прийом до міського голови з особистих питань звернулося 30 жителів 

громади. 
Підготовлено інформацію про стан розгляду запитів на інформацію за І 

квартал 2026 року для розміщення на Єдиному державному веб-порталі 
відкритих даних. 

Звернення громадян (письмові та електронні), звернення, що надійшли з 
Урядової «гарячої лінії» та ДУ «Сумський обласний контактний центр», запити 
на публічну інформацію, що надійшли до виконавчого комітету міської ради 
протягом звітного періоду були розглянуті неупереджено, об’єктивно, всебічно 
та детально. У межах компетенції відповідальними виконавцями вжито 
вичерпні заходи для позитивного вирішення порушених у них проблем в 
терміни, визначенні чинним законодавством.  

На офіційному вебсайті міської ради оприлюднено актуальну нормативно-
правову базу, що стосується забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення громадян до органів місцевого 
самоврядування, узагальнені матеріали про стан та організацію роботи зі 
зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради, графіки прийомів 
громадян з особистих питань керівництвом міської ради. 

Ведення Державного реєстру виборців, до якого вносяться відомості 
про громадян України, що мають право голосу і проживають або 
перебувають на території Глухівської міської ради 

У своїй діяльності відділ ведення Державного реєстру виборців міської 
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ради керується Конституцією та законами України, актами Президента України 
та Кабінету Міністрів України, Центральної виборчої комісії, голови Сумської 
обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації, міської 
ради, виконавчого комітету міської ради та міського голови, відділу 
адміністрування Державного реєстру виборців Сумської обласної державної 
адміністрації – обласної військової адміністрації, а також Положенням про 
відділ. 

План роботи відділу ведення Державного реєстру виборців Глухівської 
міської ради за І квартал 2026 року було виконано в повному обсязі.  

Протягом звітного періоду здійснюється актуалізація даних Державного 
реєстру виборців, а саме: 

- завантажено та опрацьовано 54 відомості, які містять 866 записів про 
виборців; 

- підготовлено та виконано 102 наказа керівника відділу, які включають 
947 записів про виборців, з них: 

- включено до реєстру 87 виборців; 
- внесено 709 змін до персональних даних виборців; 
- знищено 151 запис про виборців. 

 Відділом проаналізовано та оброблено засобами автоматизованої 
інформаційно-комунікаційною системою «Державний реєстр виборців» 61 
звернення інших відділів ведення ДРВ. 
 З метою внесення до бази даних Державного реєстру виборців повних і 
коректних даних про виборців було підготовлено 20 запитів до суб’єктів 
надання відомостей, щодо перевірки персональних та службових даних про 
виборців, які містять 417 записів про виборців. 
 Внесено 6 змін до звичайних виборчих дільниць, які діють на постійній 
основі до адресної підсистеми автоматизованої інформаційно-комунікаційної 
системи «Державний реєстр виборців. 
 Постійно проводиться робота з суб’єктами подання відомостей, щодо 
покращення якості та повноти відомостей періодичного поновлення, надається 
консультативна та методична допомога. 

Відповідно до вимог експлуатаційної документації комплексної системи 
захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в 
автоматизованій інформаційно-комунікаційній системі «Державний реєстр 
виборців», затверджених керівником Служби розпорядника Державного 
реєстру виборців від 31 жовтня 2023 року, відділом ведення Державного 
реєстру виборців міської ради постійно виконується календарний план робіт із 
захисту інформації в автоматизованій інформаційно-комунікаційній системі 
«Державний реєстр виборців». 
           Економічний розвиток міської ради 

На засіданні виконкому розглянуто 14 питань щодо соціально-
економічного розвитку громади, управління комунальною власністю та 
прийняті відповідні рішення.     

Здійснено проміжний моніторинг виконання заходів, передбачених 
Стратегією розвитку Глухівської територіальної громади. Підготовлено 
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аналітичну записку щодо адаптації планів у мовах воєнного стану.Забезпечено 
координацію виконання Програми економічного і соціального розвитку 
громади. Проведено аналіз основних показників за січень-березень. 

Оновлено профіль громади в Єдиній інформаційній системі DREAM. Два 
проекти в галузі «Освіта» включені до державного портфелю публічних 
інвестицій на 2026 рік. 

За результатами розгляду проєктів Експертною робочою групою при 
Міністерстві розвитку громад та територій України на фінансування в межах 
Програми відновлення України ІІІ включений проект з реконструкції та 
ремонту каналізаційно - очисних мереж Глухівської громади. 

Для залучення зовнішніх інвестицій, формування проєктних пропозицій 
та пошуку зовнішніх джерел фінансування, сприяння залученню коштів на 
розвиток громади постійно здійснювався моніторинг грантових пропозицій. 
Інформація про актуальні грантові пропозиції розміщувались на офіційному 
сайті Глухівської міської ради  та розсилались на електронні скриньки 
керівників структурних підрозділів міської ради та комунальних підприємств і 
установ, інформувались потенційні учасники телефонним зв’язком. 

У звітному періоді підготовлені та подані 11 заявок на участь в різних 
програмах підтримки та проектах, які діють на території України за підтримки 
іноземних донорів/інвесторів  і звернень про співпрацю та надання допомоги.  

Підписаний Договір надання гуманітарної допомоги з німецьким донором 
Westnetz GmbH в рамках проєкту  «Power 4 JustTransition», що реалізується 
Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) за дорученням 
уряду Німеччини.  

Міська рада є учасником проєкту «Перспективи міського видобутку: 
розвиток потенціалу 50-ти громад із Сумської, Чернігівської та Харківської 
областей», що реалізується в рамках проєкту ЮНІДО «Зелене відновлення 
промисловості в Україні шляхом розвитку на рівні громад» за підтримки 
Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку 
Німеччини (BMZ). Розпочато розробку дорожньої карти з впровадження 
принципів «міського майнінгу» (переробки будівельних відходів) у процеси 
відбудови громади, спираючись на досвід європейських партнерів. 

За підтримки Програми «Партнерство за сильну Україну», 
багатосторонньої донорської ініціативи, що фінансується Урядами Великої 
Британії, Естонії, Канади, Норвегії, Фінляндії, Швейцарії та Швеції Глухівська 
громада долучилась до проекту «Розбудова економічної стійкості громад 
прикордонних та прифронтових територій». 

У звітному періоді долучились до проекту  Спілки громадських 
організацій України «Народна рада» щодо співпраці з фондом HELP-UKRAINE 
по створенню онлайн-платформи потреб громади для інформування 
європейських донорів. 

В межах підписаного Меморандуму про співпрацю з Березівською 
сільською радою підготовлено спільний проєктний запит в рамках Програми « 
Підготовка інвестиційних проектів для розвитку громад» спільної ініціативи 
ЄС та ПРООН «Мери за економічне зростання» на отримання грантової 
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допомоги для зміцнення спроможності місцевих органів влади у плануванні 
інвестиційної діяльності. 

Продовжено інтеграцію цифрових сервісів у межах співпраці з Центром 
інновацій. Проведено тестування нових модулів для прозорого управління 
ресурсами громади. 

В рамках співпраці з Фондом зменшення ризиків зі Швейцарії  надійшов 
пожежний автомобіль  з поворотною драбиною IVECO . 

Спеціалісти управління соціально-економічного розвитку міської ради   є 
постійними учасниками навчальних програм, які організовуються програмою  
«-LEAD з Європою», що спільно фінансується Європейським Союзом та його 
державами-членами Німеччиною, Данією, Францією,Польщею та Словенією. У 
звітному періоді пройшли безкоштовне навчання «Кроки для спеціалістів» : 
«Управління проектним циклом» та «Управління майном».              

З метою ефективного використання майна комунальної власності 
територіальної громади міста , переданого в оренду, здійснювався контроль за 
надходженнями коштів до  бюджету громади за оренду комунального майна. У 
звітному періоді до бюджету  надійшло 174,0тис. грн. 

Сприяння розвитку підприємництва та здійснення державної 
регуляторної політики 

Станом на 01.04.2026 діє 13 регуляторних актів (перелік оприлюднений 
на офіційному сайті Глухівської міської ради). Розпорядженням міського 
голови від 12.11.2025 № 164-ОД «Про затвердження плану-графіка виконання 
заходів з відстеження результативності регуляторних актів на 2026 рік» 
затверджений план-графік виконання заходів з відстеження результативності 
регуляторних актів на 2026 рік. 

З метою інформаційної підтримки бізнесу на сторінках сайту міської ради  
та в соціальних мережах висвітлювалась необхідна для суб’єктів 
господарювання інформація. Проводилась роз’яснювальна робота щодо 
можливості започаткувати новий бізнес, отримавши безповоротні гранти в 
межах урядових програм та міжнародних донорів. Надавались консультативні 
послуги щодо отримання суб’єктами господарювання матеріальної допомоги на 
покриття витрат пов’язаних  з відновленням, ремонтом, реконструкцією 
знищеного або пошкодженого нерухомого майна чи обладнання, яке 
використовується у виробничій діяльності. Надано індивідуальні консультації 
34 приватним підприємцям. В рамках Програми «Енергопідтримка для ФОП» 
25 суб’єктів підприємницької діяльності громади отримали безповоротну 
фінансову підтримку на покриття витрат, пов’язаних із роботою в умовах 
відключень світла та тепла. 

Для дієвої комунікації з бізнесом та для визначення проблемних питань 
його діяльності в умовах військової агресії, надання допомоги у їх вирішенні  
суб’єктів підприємницької діяльності підключені до телеграм каналу «Діалог 
влади та бізнесу Сумщини». Крім того, для оперативного інформування 
управлінням соціально-економічного розвитку Глухівської міської ради 
створено телеграм канал «Підприємці ГЛУХІВЩИНИ». 

Відповідно до компетенції, передбаченої законодавством, здійснювався 
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контроль за дотриманням нормативних документів щодо захисту прав 
споживачів у сфері торгівлі, ресторанного господарства та побутового 
обслуговування. Працювала громадська приймальня. До громадської 
приймальні з питань роз’яснення вимог законодавства щодо захисту прав 
споживачів звернулось 7 громадян, яким надано ґрунтовні консультації. 

Забезпечення реалізації державної політики у сферах транспорту та 
зв’язку. 

Забезпечується постійний контроль за  виконанням  перевізниками  та 
водіями умов договорів на пасажирські перевезення в частині надання належної 
якості та безпеки пасажирських послуг на міських автобусних маршрутах 
загального користування. 

З метою забезпечення населення оптимальним набором транспортних 
послуг виконуються об’єднані  рейси маршрутними таксі  за скороченими 
графіками . Оптимізовні маршрути приміського сполучення, завдяки чому 
транспортним сполученням охоплено більшість території  громади.  

За зверненнями мешканців громади  переглядалися графіки руху міських 
маршрутних таксі для здійснення перевезень пасажирів у зручний для них час. 

Завдяки співпраці з Гуманітарною місією Проліска здійснюються 
соціальні рейси для жителів сіл Уздиця, Вікторове, Щебри, Сутиски, Дунаєць. 

Забезпечення реалізації державної політики у сфері розпорядження та 
використання земельних ресурсів 

Продовжується формування реєстру учасників бойових дій, які брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції та зареєстровані на 
території Глухівської міської ради для розподілу земельних ділянок шляхом 
проведення публічного жеребкування, з метою надання безоплатно у власність 
земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, 
господарських будівель і споруд відповідно до статей 116, 118 Земельного 
кодексу України. Черга становить 69 особи. 

Проводиться моніторингу договорів оренди земель.   
У звітному періоді були проведені підготовчі роботи по організації 

електронних земельних торгів 7-и земельних ділянок  сільськогосподарського 
призначення комунальної власності загальною площею 10 га. 

Постійно, по мірі надходження, вивчається розроблена землевпорядна 
документація та готуються проекти рішень на розгляд сесії міської ради. 
Протягом кварталу розглянуто 33 пакетів документів та підготовані 3 рішення з 
земельних питань, які розглянуті сесією міської ради. 

Постійно ведеться роз’яснювальна робота з населенням та надаються як 
громадянам, так і сільгоспвиробникам роз’яснення діючого законодавства 
України. 

Підвищення якості управління в органах місцевого самоврядування. 
Для підвищення кваліфікаційного рівня спеціалісти управління приймали 

участь у вебінарах та тренінгах: 
- «Реформа управління публічними інвестиціями»; 
-«Комунікація ОМС з бізнесом:як будувати довіру та діалог через 

практичні інструменти»»; 
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- «Залучення ресурсів для посилення економічної стійкості громад»; 
- «Побудова міжнародних партнерств: як визначити свої сильні сторони 

та налагодити стале партнерство». 
Містобудівна діяльність 

 В І кварталі 2026 року на розгляд міської ради питань не виносилось. 
На виконавчий комітет у січні-березні 2026 року винесено, розглянуто та 

затверджено 51 матеріалів з питань містобудування на території Глухівської 
міської ради. 

Відділом містобудування та архітектури містобудівні умови та 
обмеження забудови земельної ділянки не розгллись, розроблено та видано 12 
будівельний паспорт забудови земельної ділянки. 
 Відповідно до Закону України «Про рекламу» та рішення міської  ради 
від 05 квітня 2012 року №351 «Про затвердження правил розміщення 
зовнішньої реклами та порядку оплати за тимчасове користування місцями 
розташування рекламних засобів у місті Глухові» відділом містобудування та 
архітектури  проводиться робота по  оформленню дозволів на розміщення 
зовнішньої реклами у місті Глухові, 
       У відповідності до рішення Глухівської міської ради від 18.07.2016р. №102 
щодо надання дозволу на актуалізацію та внесення змін до генерального плану 
міста та рішення Глухівської міської ради від 26.08.2016 №170 щодо міської 
програми актуалізації та внесення змін до генерального плану міста Глухів на 
2016-2019 роки відділом розпочаті роботи по збору вихідних даних для 
проектування ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут 
цивільного будівництва». 
 Розпорядження міського голови від 04 травня 2012 року № 127р 
затверджена посадова інструкція головного спеціаліста відділу містобудування 
та архітектури міської ради на якого покладено створення та ведення 
містобудівного кадастру. У відділі знаходиться архів містобудівної 
документації. До електронної бази архіву містобудівного кадастру закладено 
1563 документів містобудівного характеру, 21 детальний план території, 37 
паспортів пам’яток культурної спадщини. Розпочалась робота по занесенню 
даних до програми ArcMap. До програми ArcMap занесено 26 баз даних 
(будівельні паспорти, містобудівні умови та обмеження, паспорти прив'язок, 
точки тимчасової сезонної торгівлі, місця розміщення зовнішньої реклами, 
інформаційно-агітаційні намети, висновки щодо погодження земельних 
ділянок) зовнішня реклама;  

Складено актів по обстеженню технічного стану житлового фонду та 
приміщень нежитлового призначення, а також акти обстеження житла 
зруйнованого внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру. 

Розглянуто 213 заяв та листів з питань містобудівної діяльності, видано 6 
довідок з питань містобудівної діяльності (перейменування вулиць, відсутність 
забудови на земельній ділянці) складено 176 актів обстеження пошкодженого 
та знищеного майна. 

Відділом містобудування та архітектури Глухівської міської ради 
проводиться щорічна постійна робота по забезпеченню виконання планових 
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показників по обсягам введення загальної площі житла в експлуатацію. 
Відповідно до ст. 39 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності» прийняття 
в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів здійснюється управлінням 
державної архітектурно-будівельної інспекції у Сумській області. Відділ 
містобудування та архітектури міської ради надає необхідну методичну 
допомогу в оформленні декларацій про готовність об’єкта до експлуатації.  
 Соціальний захист населення 
          Соціально трудові відносини 

Робота з питань дотримання трудового законодавства та повноти виплати 
заробітної плати знаходиться на постійному контролі: 
 на території Глухівської міської ради було розташоване комунальне 
оптово-роздрібне підприємство «Глухівський міжрайонний аптечний склад» 
(скорочено – КОРП «ГМАС», код ЄДРПОУ 30320414), яке рішенням Сумської 
обласної ради від 20.04.2022 року припинило свою діяльність шляхом 
ліквідації. Станом на звітну дату підприємство знаходиться в стані припинення. 
Заборгованість із виплати заробітної плати на КОРП «ГМАС» обліковується в 
загальному розмірі 242,1 тис.грн.  На підприємстві не обліковується жодного 
працівника - керівник підприємства – голова ліквідаційної комісії                 
Никифорова Л.О. звільнена 08.12.2023 року. Враховуючи, що засновником 
даного підприємства була Сумська обласна рада, Глухівська міська рада не має 
вагомого впливу для вирішення даного питання; 
 товариство з обмеженою відповідальністю «Глухівський кар’єр 
кварцитів» (скорочено – ТОВ «ГКК», код ЄДРПОУ 14015554, юридична 
адреса: с. Баничі, вул. Заводська, б. 18А)- згідно статистичних даних 
заборгованість із виплати заробітної плати почала обліковуватись з серпня 2023 
року і складала 28,8 тис. грн. (за червень місяць), станом на звітну дату – 8062,4 
тис.грн. та включає розрахунок з 54 працівником, у тому числі з 43 звільненими 
працівниками. На даний час підприємство ТОВ «ГКК» підпорядковане Фонду 
Державного майна України, знаходиться в процесі банкрутства, проводяться 
роботи щодо приватизації. ТОВ «ГКК» не має об’єктивної можливості 
виплатити заробітну плату працівникам, оскільки Товариство не здійснює свою 
господарську діяльність та відповідно не отримує прибуток для покриття своїх 
першочергових витрат (у т.ч. витрат на виплату заробітної плати працівникам), 
здійснюється тільки охорона території ТОВ «ГКК» - тобто охорона державного 
майна. До припинення або скасування воєнного стану на території України та 
відновлення роботи підприємства, погашення заборгованості по заробітній 
платі неможливо. У зв’язку з вище зазначеним, графік погашення 
заборгованості по заробітній платі не розроблено. Фонд Державного майна 
України щочетверга інформується про рівень заборгованості із виплати 
заробітної плати. Керівнику підприємства повідомлено про особисту 
відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати. Питання погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати на ТОВ «ГКК» розглядалось на 
засіданнях тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної 
плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат 
22.01.2026 року. Крім того, керівника підприємства 19.03.2026 року було 
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заслухано на засіданні обласної тимчасової комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій 
та інших соціальних виплат. 

Інститут луб’яних культур Національної академії аграрних наук України 
(скорочено – ІЛК НААНУ, код ЄДРПОУ 00497845, юридична адреса: 
м. Глухів., вул. Терещенків, б. 45)- згідно оперативних даних заборгованість із 
виплати заробітної плати почала обліковуватись з 01.01.2021 року і на 
01.12.2025 складала 2479,0 тис.грн. (інформація щодо стану погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати станом на звітну дату відсутня). У 
2023-2024 роках у зв’язку з проблемами щодо керування установою, практично 
не вирішувалось питання щодо реалізації вирощеної сільськогосподарської 
продукції, фінансування діяльності в цей період здійснювалось за рахунок 
коштів з державного бюджету. З метою оптимізації було зменшено кількість 
працюючих та введено неповний робочий тиждень. В квітні 2024 року близько 
50 працівників звернулися до суду з позовами по виплаті заробітної плати. 
Загальна сума позовних вимог, які обліковувались в Держказначействі, склала 
2800,0 тис.грн. Оскільки фонд нарахування оплати праці в цілому по установі 
перевищував можливості бюджетного фінансування, заборгованість по виплати 
заробітної плати накопичувалась. На початок 2025 року загальна сума 
заборгованість з оплати праці перевищила 3600,0 тис.грн.  Завдяки фінансової 
допомоги Національної академії аграрних наук, частковій реалізації вирощеної 
с/г продукції повністю погашена заборгованість, яка обліковувалась в 
Держказначействі за позовними заявами та зменшилась заборгованість іншим 
працівникам. Заборгованість з виплати заробітної плати планується погасити за 
рахунок подальшого сприяння НААН України та за рахунок реалізації 
вирощеної продукції.  На даний час в інституті завершуються процеси 
доведення насіннєвого матеріалу до посівних кондицій для отримання 
сертифікату якості. Після отримання сертифікату якості планується реалізувати 
насіннєвий матеріал, крім того, на деяку його частину вже є замовлення з 
підтвердженням готовності до оплати. За рахунок цих коштів планується 
розпочати погашення заборгованості із виплати заробітної плати. Графік 
погашення заборгованості розроблений. Питання погашення заборгованості із 
виплати заробітної плати на ІЛК НААНУ розглядалось на засіданнях 
тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати 
(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат при 
виконавчому комітеті Глухівської міської ради 22.01.2026 року. Крім того, 
керівника підприємства 19.03.2026 року було заслухано на засіданні обласної 
тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати 
(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 

Протягом поточного року, згідно оперативної інформації, зареєстровано 8 
фізичних осіб - підприємців (ФОП), знято з реєстрації 15 ФОП, співвідношення 
між зареєстрованими та знятими з реєстрації складає -7 ФОП. Інформації щодо 
створення робочих місць щодо юридичними особами не надходило.  

З метою підтримки соціально-економічного розвитку громади та 
забезпечення зайнятості в умовах воєнного стану, у бюджеті Глухівської 
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міської територіальної громади на 2026 рік на організацію громадських робіт 
передбачено асигнування у розмірі 100,0 тис. грн. 

Рішенням виконавчого комітету Глухівської міської ради від 22.01.2026 
№20 затверджено перелік видів суспільно корисних робіт, що виконуються в 
умовах воєнного стану на території Глухівської міської територіальної громади 
у 2026 році та перелік замовників (підприємств, установ, організацій) для 
організації даних видів робіт. 

Станом на звітну дату було залучено 4 особи для проведення суспільно-
корисних робіт та використано 43,3 тис.грн. з Фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування. 

В поточному році проведено 1 засідання робочої групи з питань легалізації 
виплати заробітної плати та зайнятості населення. На порядок денний було 
винесено питання про затвердження перспективного плану заходів щодо 
детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення на 2026 рік. 

Інформації щодо порушення законодавства в частині оформлення 
трудових відносин не надходило. 

Протягом звітного періоду пройшли реєстрацію 11 колективних 
договорів та 2 зміни та доповнення до колективних договорів. В установах та 
організаціях міста діють 68 колективних договорів. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 
вимушено переміщених осіб 

Постійно проводиться інформаційна роз’яснювальна робота щодо 
соціального захисту внутрішньо переміщених осіб із зони проведення бойових 
дій в умовах воєнного стану. Станом на 01.04.2026 року на обліку в управлінні 
соціального захисту населення перебуває 4527 осіб, з них 838 дітей. За січень-
березень 2026 року одна внутрішньо переміщена особи отримала 5 тис. грн 
допомоги на лікування з бюджету Глухівської міської територіальної громади. 

Забезпечення соціального захисту та соціальне забезпечення 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, сімей з дітьми, 

інших громадян, які потребують матеріальної допомоги 
Управління соціального захисту населеня з 1 липня 2025 року згідно 

чинного законодавства передало функції нарахування і виплати всіх видів 
допомог з державного бюджету до Пенсійного фонду України. Прийом 
документів і передача їх для нарахування і виплати до ПФУ проводиться 
спеціалістами відділу прийому громадян УСЗН і уповноваженими 
представниками старостинських округів. Так за січень-березень 2026 року 
статус ВПО отримали 368 осіб, звернень за допомогою на проживання – 450. 
Звернулись з питань призначення субсидій 464 особи, з питань призначення 
різних видів допомоги 974 особи (малозабезпечені – 301 особа, матері-
одиначки – 54 особи, по вагітності і пологам – 16 осіб та інші). 
 Соціальне забезпечення пільгових категорій населення 

Відповідно до комплексної Програми захисту та підтримки ветеранів 
війни та членів їх сімей на території Глухівської міської ради на 2024-2027 роки 
за І квартал 2026 року отримали матеріальну допомогу 40 сімей загиблих 
військовослужбовців на суму 1240,20 тис.грн., допомогу у разі поранення 



15 
 

отримали 83 військовослужбовців на суму 350,00 тис.грн., матеріальну 
допомогу на відшкодування за встановлення пам’ятників отримали 24 сім’ї на 
суму 284,57 тис.грн. 

За даними 1 відділу Шосткинського РТЦКСП на території Глухівської 
міської ради зареєстровано 4 полонених військовослужбовців та 128 зниклих 
безвісти за особливих обставин та 66 демобілізованих військовослужбовців 
звільнених з військової служби за станом здоров’я. Відділом постійно 
проводиться робота з даною категорією осіб щодо виявлення та задоволення їх 
потреб. 

Протягом звітного періоду 138 осіб звернулося до відділу координації 
соціальної інтеграції Захисників і Захисниць України, ветеранів та осіб з 
інвалідністю для оформлення пільги на житлово-комунальні послуги. 

Соціальний захист осіб з інвалідністю 
Протягом звітного періоду послугами відділення «Центр комплексної 

реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю» скористалось 59 осіб: 35 дітей з 
інвалідністю та 24 дитини групи ризику.      

Послуги з масажу та ЛФК всього отримали 37 дітей, з них: 37 – діти, які 
проходили масаж первинно, що становить 350 відвідувань (1150 масажних 
одиниці). ЛФК на реабілітаційних брусах пройшли 37 дітей та отримали 222 
послуги. 

Логопедом проведено 429 занять, з них: 58 – групових та 371 – 
індивідуальне заняття. 

Працівниками відділення протягом І кварталу 2026 року надано 18422 
реабілітаційні послуги, з них: 8391 – психолого-педагогічна послуга, 7852 – 
соціально-побутових послуги, 7367 – навчання основним соціальним навичкам 
та 701 – фізична послуга, 240 – послуг «Раннє втручання», 292 – послуг 
«Денний догляд». 

   За кошти державного бюджету проводиться реабілітація дітей з 
інвалідністю в санаторних закладах України. На 2026 рік на оздоровлення і 
лікування дітей з інвалідністю заплановано 288,0 тис.грн.  

  Управлінням проводиться робота щодо оформлення заявок на технічні та 
інші засоби реабілітації за індивідуальною програмою осіб з інвалідністю. За 
звітний період за оформленням направлень звернулось 39 осіб з інвалідністю, 
сформовано і направлено до Фонду 64 справ для виготовлення ортопедичних 
засобів реабілітації та 19 справ - технічних засобів реабілітації.  

Сприяння санаторно-курортному лікуванню 
окремих категорій громадян 

У І кварталі 2026 року путівки на санаторно-курортне лікування пільгові 
категорії населення на території Глухівської міської ради не отримували. 

                   Забезпечення виконання програм соціального 
                            захисту окремих категорій населення 

Відповідно до Програми соціального захисту окремих категорій 
населення на 2026-2030 роки у І кварталі поточного року матеріальну допомогу 
з міського бюджету отримали 118 осіб на загальну суму 951,8 тис.грн., в тому 
числі: 
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- на лікування 35 особи (142,0 тис.грн.), 
- на невідкладні потреби 6 осіб (6,0 тис.грн.), 
- на поховання 14 осіб (102,6 тис.грн.), 
- на діагностику МРТ 4 особи (4,0 тис.грн.), 
- для проходження гемодіалізу 12 осіб (36,0 тис. грн), 
- стихійне лихо, або дія непереборної сили 3 родини (60,0 тис.грн.), 
- матеріальна допомога членам добровільного формування – 44 особи 

(601,35060401403012 тис.грн.). 
 Крім того з бюджету Глухівської міської територіальної громади 
виплачується соціальна допомога особам, які надають соціальні послуги 
тяжкохворим особам. У І кварталі 2026 року допомогу отримали 28 осіб на 
суму 197,9 тис.грн. 

Питання для розгляду на засіданнях виконавчого 
комітету Глухівської міської ради: 

1. Від 22.01.2026 № 10 «Про надання одноразової грошової допомоги». 
2. Від 22.01.2026 № 11 «Про внесення змін до Програми підтримки внутрішньо 
переміщених осіб на території Глухівської міської ради на 2025-2026 роки». 
3. Від 22.01.2026 № 12 «Про затвердження оновленого складу дорадчих 
органів при виконавчому комітеті Глухівської міської ради». 
4. Від 22.01.2026 № 13 «Про утворення комісії із встановлення факту 
здійснення особою постійного догляду».     
5. Від 19.02.2026 № 57«Про надання одноразової грошової допомоги». 
6. Від 19.03.2023 №112 «Про затвердження тарифів на платні соціальні 
послуги, що надаються Комунальною установою «Центр надання соціальних 
послуг» Глухівської міської ради. 
7. Від 19.03.2023 №113 «Про проєкт комплексної Програми захисту і 
підтримки ветеранів та членів їх сімей на території Глухівської міської ради на 
2026-2030 роки». 
8.  Від 19.03.2026 № 114 «Про надання одноразової грошової допомоги». 

Відділенням соціальної роботи Комунальної установи «Центр надання 
соціальних послуг» Глухівської міської ради у І кварталі 2026року проводились 
наступні заходи: 
- у січні Заходи: «Статеве виховання молоді», «Обережно! Наркотики!». 
- у березні  Акції  «Разом подолаємо туберкульоз», і «Ми - різні, ми – рівні!». 
Управління соціального захисту населення міської ради бере участь в усіх 
загальноміських  заходах.  

9 березня 2026 року начальник відділу прийому громадян управління 
соціального захисту населення міської ради Попик Н.В. доповідала про захист 
прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння їх адаптації та 
інтеграції.  

Служба у справах дітей міської ради 
Пріоритетними напрямками діяльності служби у справах дітей на І квартал 

2026 року залишалися: реалізація державної політики з питань соціального захисту 
дітей, розроблення та запровадження ефективних форм роботи з профілактики дитячої 
безпритульності та бездоглядності, виявлення на ранній стадії сімей, які неспроможні 
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або не бажають виконувати виховні функції та забезпечити захист прав своїх дітей; 
застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах; створення та поширення форм сімейного виховання 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; координація зусиль 
місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, 
підприємств, організацій усіх форм власності у вирішенні питань соціального 
захисту дітей та організації роботи, спрямованої на запобігання бездоглядності та 
правопорушень серед них тощо. 
           З метою координації зусиль місцевих органів виконавчої влади і органів 
місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій усіх форм власності у 
вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи, спрямованої на 
запобігання бездоглядності та правопорушень серед них проводяться засідання 
комісії з питань захисту прав дитини. За І квартал Службою у справах дітей 
підготовлено та проведено 6 засідань комісії, на яких було розглянуто: питання про 
підсумки роботи за 2025 рік щодо недопущення правопорушень у дитячому 
середовищі та визначення пріоритетних напрямків на 2026 рік; 2 матеріали про 
визначення способів участі у вихованні малолітніх; 2 матеріали доцільність 
влаштування дитини, позбавленої батьківського піклування до сім’ї патронатного 
вихователя Павени С.В.; 2 матеріали про встановлення опіки; 1 матеріал про  
подання до суду висновку про доцільність визнання батьківства; 1 матеріал Про 
подання до суду висновку про доцільність позбавлення батьківських. 

На обліку Служби у справах дітей перебуває 23 дитини, які виховується в 12 
сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах. З метою надання соціального 
захисту дітям з вищезазначених сімей, їх тимчасового влаштування, визначення 
статусу та подальшого місця проживання, використовуються можливості патронатної 
сім’ї Павени та Обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей. 
Протягом звітного періоду у центрі перебувала 1 дитина. За невиконання 
батьківських обов’язків, порушення прав дітей, жорстоке поводження з ними до 
адміністративної відповідальності за ст. 184 КУпАП притягнуто 3 особи, 5 батькам, 
які не виконують належним чином обов’язків по вихованню дітей винесено 
попередження.  

З метою попередження бездоглядності, профілактики правопорушень 
проводяться щомісячно спільні рейди – перевірки місць масового відпочинку молоді, 
підприємств торгівлі, територій ринків, цільові рейди «Сім’я», «Діти вулиці» тощо. 
Здійснюється контроль за змістом діяльності культурно – розважальних закладів, не 
допускається продаж дітям алкогольних напоїв, тютюнових виробів, психотропних 
речовин.  

Протягом звітного періоду проведено 6 спільних рейдів-перевірок, в ході яких 
було виявлено 14 дітей. Із загальної чисельності виявлених дітей: вилучено з сім‛ї 6 
дітей.  

Для представлення прав та інтересів дітей у суді протягом звітного періоду 
працівниками служби прийнято участь у 16 судових засіданнях: 

- кримінальне провадженення по обвинуваченню дітей – 3;  
- цивільні справи щодо розв‛язання суперечок між батьками – 6; 
- позбавлення батьківських права – 7.  

За КПК допит малолітньої або неповнолітньої особи проводиться лише у 
присутності законного представника дітей та представника служби у справах дітей. 
Крім того, КПК передбачає, що у разі якщо дитина бере участь у слідчих 
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(розшукових) діях, то разом з нею також повинні перебувати представники служби у 
справах дітей. За звітний період 2026 представниками Служби прийнято участь у 2 
слідчих діях. Постійно проводиться індивідуальна профілактична робота з дітьми, які 
перебувають на обліку та їх батьками. 

На первинному обліку станом на 01.04.2026 перебуває 89 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. З них: влаштовані під опіку/піклування – 75, 
виховуються у прийомних сім’ях та ДБСТ – 12, у КЗ «Нечуївська спеціальна школа» 
Вінницької обласної ради – 1, Хоружівський ОЦСПРД -1. На території громади 
створено та функціонує 3 прийомних сім’ї, в яких виховується 7 дітей.  

У І кварталі 2026 статус дитини-сироти, та дитини, позбавленої батьківського 
піклування надано 2 дітям, які влаштовані під опіку. 

У І кварталі 2026 статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів отримало 137 чол. З них: 134 дитини, як такі, що зазнали 
психологічного насильства у т.ч. внаслідок внутрішнього переміщення, 3 – внаслідок 
загибелі одного з батьків). 

Згідно затверджених графіків здійснювався контроль за станом виховання та 
утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у прийомних 
сім’ях, сім’ях опікунів/піклувальників. 

Освіта 
Протягом  І кварталу 2026 року підготовлено 4 питання для розгляду на 

засіданні виконавчого комітету міської ради щодо стабільного розвитку та 
функціонування  системи освіти  Глухівської міської територіальної громади, із 
них 1 - планове, 3 - позапланові. Прийнято відповідні рішення. 

На апаратну нараду при міському голові у січні 2026 року  виносилось 
питання «Про проведення заходів з організації дозвілля, зайнятості, 
оздоровлення дітей та учнівської молоді під час зимових канікул».  

Забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти 
Реалізація концепції «Нова українська школа» 

У І кварталі 2026 року  засоби навчання, дидактичний матеріал, 
комп’ютерне і мультимедійне обладнання для навчальних кабінетів закладів 
загальної середньої освіти Глухівської міської ради у рамках реалізації 
концепції «Нова українська школа» не закуповувалось.  

Підвищення соціального статусу педагогічних працівників  
Навчання протягом життя 

З метою професійного розвитку педагогічних кадрів, підвищення 
вмотивованості та якості педагогічної діяльності, розкриття творчого 
потенціалу педагоги громади брали участь у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 
«Учитель року-2026» в номінаціях «Початкова освіта», «Математика», 
«Громадянська освіта». Фінальний тур конкурсу проходив в очному форматі на 
базі Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти та 
передбачав участь у трьох випробуваннях: «Практична робота», «Майстерка», 
«Урок». За результатами фінального туру Ковальова Юлія Василівна, вчителька 
початкових класів Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6,  
посіла почесне ІІІ місце. 

Розвиток індивідуальних творчих здібностей особистості 
З метою розвитку і підтримки творчо обдарованих дітей та учнівської 
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молоді, створення умов для їх творчої самореалізації протягом І кварталу 2026 
року організовано та проведено: 

-  різдвяно-новорічні свята, конкурси, спортивні змагання, інші заходи у 
рамках організації змістовного дозвілля школярів під час зимових канікул;  

- участь команд школярів міста у ІІ (обласному) та ІІІ (всеукраїнському) 
етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад; 

- участь школярів  закладів загальної середньої освіти на території 
Глухівської міської ради у  ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук при Сумському 
територіальному відділенні в режимі онлайн; 

- участь учнів у ІV (всеукраїнському) етапі ХVІ Міжнародного мовно-
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 
Шевченка; 

- заходи у рамках організації змістовного дозвілля школярів під час 
весняних канікул. 

Підвищення якості надання освітніх послуг закладами освіти 
Упровадження в освітній процесі інформаційно-комунікаційних технологій, 
модернізація матеріально-технічної та навчально-методичної бази 
закладів освіти, розвиток позашкільної освіти 

З метою створення безпечного освітнього простору, забезпечення 
комфортних і безпечних умов для навчання та виховання здобувачів освіти  
протягом І кварталу 2026 року в закладах освіти на території Глухівської 
міської ради проведені ремонтні роботи та закупівлі: 

- закупівля та заміна лічильників електричної енергії у Глухівському НВК: 
ДНЗ-ЗОШ  І-ІІ ступенів № 4 на суму 11,5 тис. грн.; 

- придбання обладнання для харчоблоку (203,8 тис. грн.) та акумулятора 
для шкільного автобуса (14,1 тис. грн.) Глухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6. 

Всього на вищезазначені роботи з бюджету територіальної громади 
використані кошти на загальну суму 229,4 тис. грн.  

Крім того протягом І кварталу 2026 року три заклади Глухівської міської 
ради – дошкільний навчальний заклад «Фіалка», Глухівський НВК: ДНЗ-ЗОШ 
І-ІІ ступенів № 4 та Баницький НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів отримали 
грошову допомогу від Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй 
(ЮНІСЕФ). Кошти в сумі 929,4 тис. грн. використані закладами освіти на 
підготовку до роботи в осінньо-зимовий період та підвищення їх енергетичної 
стійкості. 

  Культура 
Сприяння створенню регіонального культурно-мистецького 

продукту і формування цілісного культурно-мистецького простору 
З метою сприяння створенню регіонального культурно-мистецького 

продукту і формуванню цілісного культурно-мистецького простору, впродовж I 
кварталу 2026 року проведено та висвітлено наступні заходи, у т.ч. 
дистанційно: цикл заходів до Дня Соборності України, зокрема, тематична 
година «Нам берегти тебе, Соборну та Єдину», фестиваль патріотичної пісні 
«Пісні свободи і незалежності», відбірковий конкурс читців поезії Тараса 
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Шевченка, присвячений пам’яті великого Кобзаря, мистецька зустріч 
«Літературне сузір’я Глухівщини» до Всесвітнього дня поезії. 

З метою меморіалізації та увіковічнення пам’яті Героїв Глухівської 
громади упродовж кварталу взято участь в організації церемоній прощання із 
загиблими воїнами-земляками (9 заходів). До 60-річчя від дня народження 
Юрія Коваленка (1966–2023), археолога, кандидата історичних наук, члена 
Всеукраїнського об’єднання «Союз «Народна пам’ять», Героя російсько-
української війни, учасника гуманітарної місії «Чорний тюльпан», проведено 
медіа годину пам’яті «Людина - легенда» (Некрасівський СБК), висвітлено 
онлайн-статтю (краєзнавчий музей), взято участь у засіданні у форматі 
круглого столу «Юрій Коваленко: історик, археолог, педагог, воїн» (НЗ 
«Глухів»). На базі Баницького СБК відбувся меморіальний захід, присвячений 
пам’яті загиблих Героїв-земляків «Доки пам’ятаємо - вони живуть». 

При клубних закладах працювали творчі майстерні з проведенням 
майстер-класів для дітей різної вікової категорії, організовано роботу 
любительських об’єднань та клубів за інтересами. 

Працівниками клубних закладів проведено загальноміські заходи: мітинг 
«Ангели, які тримають небо» до Дня Героїв Небесної Сотні, меморіальний захід 
до річниці повномасштабного вторгнення росії на територію України на 
Національного дня молитви «У моїй Україні сьогодні війна», урочисте зібрання 
«Твій голос пророчий звучить крізь віки», присвячений 212-й річниці з Дня 
народження Т. Г. Шевченка, урочистості «Добровольці – сила нескорених» до 
Дня Українського добровольця, урочистості з нагоди Дня житлово-
комунального господарства і побутового обслуговування населення. 

Упродовж кварталу в клубних закладах експонувались виставки до 
державних дат та  виставки декоративно-ужиткового мистецтва (в рамках 
проведення відбіркового конкурсу читців, присвяченого пам’яті Т.Г.Шевченка, 
виставки малюнків «Україна – соборна держава», «Єдині серцем», виставка 
вишиванок «Візерунки руками моєї бабусі», виставка творчих робіт майстрів 
громади «Барви душі народної» та ін.). 

У Дунаєцькому СБК проведено благодійну лотерею «Я вірю в ЗСУ».  
З метою підвищення кваліфікації взято участь: онлайн-конференція 

«Голоси традицій. Нематеріальна культурна спадщина сьогодні» (Чернігівський 
ОЦНТ), онлайн-навчання «Безбар′єрність: філософія суспільства без обмежень» 
та «Коректна комунікація та взаємодія, зокрема з людьми, які мали або мають 
бойовий досвід», онлайн-захід «Мова гідності: створюємо Державний стандарт 
безбар′єрної мови», онлайн-воркшоп для фахівців структурних підрозділів з 
питань культури сільських, селищних, міських рад, працівників базових 
клубних заходів, онлайн-тренінг з «Першої психологічної допомоги», 
інформаційна сесії до обласного конкурсу з дослідження локальної 
ідентичності та НКС громад Сумської області «Те, що нас тримає». 

Участь творчих колективів та окремих виконавців у всеукраїнських, 
регіональних, міжнародних, обласних культурно-мистецьких фестивалях, 
конкурсах та інших заходах, у тому числі дистанційних: 

Всеукраїнський конкурс «Різдво у Львові», Уляна Луценко, солістка 
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зразкової естрадної студії «Добрий вечір» КЗ «Глухівський міський палац 
культури» Глухівської міської ради, керівник – Тетяна Карпенко, I премія 
(09.01, м. Львів); 

Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв «Святкова Різдвяна зоря», 
Єсенія Сідонова, II премія, Варвара Терещенко, I премія, Ніка Бурнос, I премія, 
Тетяна Карпенко, Гран-Прі, солістки зразкової естрадної студії «Добрий вечір» 
КЗ «Глухівський міський палац культури» Глухівської міської ради, керівник – 
Тетяна Карпенко (10.01, м. Київ); 

ІІ Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв «Мистецька валентинка», 
ЛОК «Бджілка» Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр культури» Глухівської 
міської ради,  III премія(22.01 – 09.02); 

ІІ Міжнародний багатожанровий конкурс мистецтв «ART ЕПОХИ», 
Вокальний дует Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр культури» Глухівської 
міської ради у складі Жанни Романенко та Ігоря Печеного, II премія (22.01 – 
11.02);  

V Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Різдвяна 
Україна», зразкова естрадна студія «Добрий вечір» КЗ «Глухівський міський 
палац культури» Глухівської міської ради, керівник – Тетяна Карпенко, I премія 
(28-31.01, м. Київ);  

Обласний відбірковий конкурс читців, присвячений пам’яті Т.Г.Шевченка, 
зразкова естрадна студія «Добрий вечір» КЗ «Глухівський міський палац 
культури» Глухівської міської ради, керівник – Тетяна Карпенко, відзнака за 
креативіність; Старченко Поліна Дмитрівна, І місце та Гончарова Владислава 
Юріївна, IІ місце, учасниці народного аматорського молодіжного театру 
«Пілігрим» КЗ «Центр культури»  Глухівської міської ради, керівник Ірина 
Ільясова (лютий, м. Суми); 

Міський музичний фестиваль ім. Олександра Малая, вокальне тріо 
Баницького СБК – філії КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради, Софія 
Кравцова, солістка Баницького СБК – філії КЗ «Центр культури» Глухівської 
міської ради; Ігор Печений, соліст Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр 
культури» Глухівської міської ради; дует Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр 
культури» Глухівської міської ради у складі Ігоря Печеного та Жанни 
Романенко;  Народний аматорський жіночий вокальний ансамбль «Журавка» 
Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради; 
вокальний ансамбль «Юність» Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр культури» 
Глухівської міської ради, Диплом учасника фестивалю (лютий-березень, м. 
Хутір-Михайлівський); 

Обласний пісенний фестиваль-конкурс виконавців народної пісні «Чарівні 
джерела», Олександр Єгоров, відзнака «За високий рівень виконавської 
майстерності та глибоке відчуття української пісні»; Софія Кравцова, ІІ місце у 
номінації «Українська пісня» (старша вікова категорія), солісти Баницького 
СБК – філії КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради, керівник Сачок 
Любов Миколаївна (21.03, м. Суми). 

Охорона нерухомої культурної спадщини та їх історичного 
середовища 
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Участь в обласних заходах з пам’ятко-охоронної роботи не бралась. 
З метою популяризації історико-культурної спадщини висвітлено онлайн-

повідомлення та статті у засобах масової інформації, на сторінці соціальної 
мережі Facebook закладу. Наприклад, до 85-ї річниці з дня народження нашого 
земляка, поета, журналіста М.Єрохи                   ст. «Його багатство» у газеті 
«Глухівщина»№7 від 12.02.2026 та на сторінці Facebook від 05.03.26 «Федір 
Уманець і Сумщина». 

Удосконалення у регіоні системи культурно-мистецької освіти 
У звітному періоді у КЗ «Глухівська школа мистецтв ім. Максима 

Березовського» Глухівської міської ради відбулись уроки-лекції до Дня 
Соборності України та Дня пам’яті Героїв Крут, конкурс «Хочу грати на роялі», 
шкільні конкурси та олімпіади, звітні концерти відділів та відділень, у рамках 
психологічного розвантаження організовано  майстер-клас з писанкарства 
викладача Грибан С.М. та «Рух скрізь емоції» (розвантажування через 
танцювальні рухи). 

Проведено навчально-методичну роботу - відкриті тематичні уроки, 
семінари-практикуми, відкриті академконцерти на відділах та відділеннях, 
засідання відділу народних інструментів. 

Упродовж кварталу учні та викладачі КЗ «Глухівська школа мистецтв ім. 
Максима Березовського» Глухівської міської ради взяли участь у 7 
міжнародних конкурсах:                        10 учасників, з них - 10 переможців; у 5 
всеукраїнських конкурсах: 10 учасників, з них - 10 переможців; у 9 обласних 
конкурсах:  38 учасників, з них - 34 переможця. 

Забезпечення потреб населення у вільному доступі до легальних 
інформаційних ресурсів через бібліотечні заклади 

Упродовж кварталу в КУ «Глухівська публічна бібліотека» Глухівської 
міської ради продовжили роботу: гурток вихідного дня «Рученята-
майстренята»; читацький проєкт «Читаю сам, читаю другові: Історія через 
книгу» (щосереди), проєкт «Казкові підказки. Історії для сміливих та мудрих» 
(щочетверга); проєкти щодо підтримки та зміцнення ментального здоров’я 
(музикотерапія, арт-терапія, майстерки від волонтерки: малювання від Марії 
Ішутіної), розвантажувальні руханки для дітей різного віку. Щопонеділка та 
щоп’ятниці у бібліотеці – шахові турніри ветеранів «Шахи – гімнастика для 
розуму»; щочетверга – засідання волонтерів «Турбота про літніх в Україні» м. 
Глухів. Постійно діяла послуга «Бібліоняня».  

Організовано виставку ляльок-мотанок «Код української душі» та зустріч-
презентацію з майстринею із  с. Янівки – Тетяною Покотило; цикл майстер-
класів із декупажу яєць до Великодніх свят. 

КУ «Глухівська публічна бібліотека» Глухівської міської ради - хаб з 
цифрової освіти населення у рамках проєкту «ДІЯ. Цифрова освіта». У звітному 
періоді установа надавала вільний доступ до мережі Інтернет, індивідуальні 
консультації користувачам (44 консультації, переважно для людей пенсійного 
віку та ВПО). 

У звітному періоді проведено 13 переглядів літератури, 4 бібліографічні 
огляди, 2 бібліотечні уроки, 8 книжкових виставок, надруковано 24 статті в 
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інтернет-виданнях, у періодичних виданнях -18, відеорепортажів - 4. 
Працівники установи та бібліотек-філій взяли участь: Всеукраїнське 

онлайн-навчання «Безбар’єрність: філософія суспільства без обмежень» у 
співпраці з ГО «Беззбар’єрність» та Юнісеф, засідання у форматі круглого 
столу «Прифронтові та переміщені бібліотеки. Досвід, сьогодення, 
перспективи», челендж «Щасливі з книгою», Всеукраїнський тиждень дитячого 
читання «Мудрість книг об’єднує дітей»; заповнили заявку проєкту «Нова 
сторінка» від благодійного фонду «Бібліотечна країна»; участь у благодійній 
акції від видавництва «Ірбіс. Комікси», подали заявку на конкурс «Книжкові 
гранти бібліотекам України – 2026». 

У I кварталі проведено підсумкову нараду бібліотечних працівників 
«Актуальні аспекти роботи бібліотек громади у 2026 році», консультацію-
практикум для бібліотечних працівників «Арттерапія з елементами 
нейрографіки» в рамках проєкту з ментального здоров’я «Ти як?». 

Бібліотечний фонд складає 74 812 документи, у I кварталі поповнено на                                 
504 примірника. 

Загальна кількість читачів за I квартал склала 2 496 осіб, книговидач – 23 
025, відвідувань – 9 032. 

Удосконалення основних функцій музейної справи 
У звітному періоді науковими співробітниками КЗ «Глухівський міський 

краєзнавчий музей» Глухівської міської ради підготовлено документальну 
експрес-виставку «Об’єднаймося браття в єдиній державі» до Дня Соборності 
України (17.01-23.01), книжкову виставку «Рідний мій краю, я тобі співаю» до 
85-ї річниці від дня народження Миколи Єрохи (10.02- 13.02), інформаційну 
експрес-виставку «Історія та культура кримських татар» до Дня спротиву 
окупації Криму та міста Севастополя (20.02-26.02), книжкову виставку «Поети 
Глухівщини» до Всесвітнього дня поезії(14.03-20.03). 

З метою організації науково-освітньої роботи, проведено 28 різнопланових 
заходів, з них онлайн – 20 офлайн – 8 (історичний екскурс «У їхніх серцях жила 
Україна» до вшанування пам’яті Героїв Крут; тематичний захід «Мова моя – 
вічне таємниче» до Міжнародного дня рідної мови, Шевченківські читання до 
дня народження поета; історико-краєзнавчу годину «Георгій Нарбут. Студії. 
Спогади. Листи» до 140-річчя від дня народження Г.І.Нарбута; годину шани 
«Вистояли. Переможемо» тощо). 

Загальна кількість відвідувачів склала  116 чоловік. 
Науковими співробітниками проведено науково-дослідну роботу, зокрема, 

розроблені тематичні лекції, тематико-експозиційні плани до стаціонарних 
виставок, підготовлені, висвітлені онлайн-статті (до 140-річчя від від 
народження Г.І.Нарбута «Г.Нарбут і Глухівщина: де народжується державний 
стиль»; до 160-річчя від дня народження М.П.Василенка, земляка, президента 
Української академії Наук, ученого-історика; до 60-річчя від дня народження 
Ю.О.Коваленка, археолога, історика, учасника російсько-української війни та 
ін.) та онлайн-повідомлення («Леся Українка і Сумщина» до дня народження 
поетеси; «Ціна чужої війни» до Дня вшанування учасників бойових дій на 
території інших держав; до 105-річчя від дня народження земляка О.Береста, 
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тощо).  
Сприяння формуванню громадянського суспільства 

З метою формування громадянського суспільства відділом культури міської 
ради проведено: 

1) заходи до Дня Соборності України (бібліотечні та музейні виставки: 
експрес-виставка «Об’єднаймося, браття, в єдиній державі», історичний 
хроноскоп «Соборність як доля України. Документи, свідчення, хронологія 
подій 1919 року», тематична бесіда-виставка «З вічною думою про єдність на 
своїй землі. Соборна. Вільна. Самостійна», книжкова виставка «Соборність 
рідної землі» та ін.; мистецькі заходи: урок-лекція «У серці жила Україна», 
літературно-музичне свято «Єдина Україна - єдине серце» тощо; інформаційно-
просвітницькі заходи: онлайн-проєкт «У єдності сила народу: знакові події 
українських революційних перегонів 1917-1921», патріотичний квест «Міст 
єднання: Україна від сходу до заходу», патріотична година «Україна моя 
Соборна», історична година «Сторінками історії»); 

2) заходи до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту (тиха історія 
«Дитинство, якого не було» (оповіді про дітей Голокосту), книжкова виставка 
«Голокост – історія трагедії», інформаційна публікація «Голокост: біль і 
пам'ять», виставка однієї книги «Голокост – історична правда» та ін.); 

3) заходи до Дня пам’яті Героїв Крут (бібліотечні виставки: виставка-
пам’ять «Крути: молодість, що стала щитом держави», виставка-пам'ять 
«Крути: сум і біль і вічна слава», книжкова виставка «Крути – дотик до болю»; 
мистецькі заходи: урок-лекція «Крути: символ українського патріотизму»; 
інформаційно-просвітницькі заходи: історичний екскурс «У їхніх серцях жила 
Україна!», перегляд відеоматеріалів «Герої Крут. Юність, що обрала 
безсмертя», інтерактив-обговорення «300 сміливців: історія, що надихає», вечір 
пам’яті «Крути – і сум,  і біль, і вічна слава України», історична година «День 
пам’яті Героїв Крут», година пам’яті «Подвиг під Крутами – символ 
національної честі та історичної пам’яті», година спілкування «Квіти у полі 
там, де Крути» та ін.); 

4) заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території 
інших держав (виставка-шана «Миротворці України», виставка-спомин «Місце 
подвигу – Афганістан», «Не згасне свіча пам'яті - Афганістан», 
відеопрезентація «Ми будем довго пам'ятати і вам забути не дамо», виставка-
хроніка «Гіркі сторінки історії» тощо); 

5) заходи до Дня Героїв Небесної Сотні (мітинг «Ангели, які тримають 
небо»; бібліотечні та музейні виставки: озвучена виставка «Майдан. Україна. 
Шлях свободи», інформаційна панорама «Єдність – сила народу», виставка-
пам’ять «Герої не вмирають», виставка-реквієм «Майдан. Україна. Шлях до 
свободи», патріотична полиця «Сотні непокорених Героїв»; просвітницькі та 
мистецькі заходи: літературна світлиця з декламуванням віршів про Майдан, 
Україну, година шани «Зламана доля та незламана воля», тематична година 
«Життя, обірване на злеті», патріотичний екскурс «Небесна Сотня: сила духу, 
нескорена нація», патріотична година «На варті наших душ – Небесна Сотня»; 
концерт-реквієм «Народжені бути вільними» тощо); 
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6) заходи до Дня вшанування захисників Донецького аеропорту 
(літературні читання «Залізна воля на руїнах аеропорту», відеопрезентація 
«Україні – слава, а героям – честь» та ін.); 

7) заходи до Міжнародного дня рідної мови (сторітайм «Солов’їна 
мова у казках», мовознавча гра «Веселкова наша мова!», книжкова виставка  
«Рідна мова – Всесвіту основа», виховний захід «Мова моя – вічне таємнице», 
поетична кав’ярня «Магія поетичного слова»,  поетичний марафон  «Мово моя, 
зоре вечорова» тощо); 

8) заходи до річниці повномасштабного вторгнення рф на територію 
України та Національного дня молитви (меморіальний захід «День 
незламності», патріотична полиця «Герої не вмирають», книжкова виставка 
«Україна в полум’ї війни», стаціонарна виставка «Що таке війна – я відповім 
імена» (Максим Кривцов), години пам’яті «Молитва лине в небеса», «Боже, 
бережи Україну», флешмоб «Чотири роки стійкості, чотири роки віри», година-
спомин «Молимося за Україна» тощо); 

9) заходи до Дня єднання (патріотичний флешмоб-воркшоп 
«Синє+жовте= Серце моєї країни», інформаційна панорама «Єдність – сила 
народу», виставка «Ми – єдиний народ сьогодні, завтра», акція «Долоньки 
єдності» та ін.); 

10) заходи до Дня українського добровольця заходи до Дня 
українського добровольця (інформаційне відео «Доброволець – це поклик 
серця», тематична година «Доброволець – герой сьогодення», книжково-
ілюстративна виставка «Доброволець – це поклик серця» та ін.); 

11) заходи до відзначення Шевченківських днів (відбірковий конкурс 
читців, присвячений пам’яті Т.Г.Шевченка, Шевченківські читання «Тарас 
Шевченко – майстер слова і пензля», бібліотечна виставка «Поезія Т.Г. 
Шевченка в музиці» (добірка збірок з вокальними творами на слова 
Т.Г.Шевченка), виставка-перегляд «Все починається з Кобзаря», читання віршів 
«Світ шанує Шевченка», літературна виставка «Тарас Шевченко: крізь віки», 
поетичні читання «Звучить Кобзар» тощо); 

12) заходи до Міжнародного дня театру (квест «Слідами Мельпомени: 
ключі від закулісся», тематичний вечір «Театр, як життя», інтерактивна година 
театру «Театральний словничок» та ін.). 

Реалізація в місті Глухові державної політики в галузі туризму 
Загальноміські заходи, привабливі для туристів, не проводились. Участь в 

обласних заходах з питань туризму не бралась. 
Питання на нарадах при міському голові не висвітлювались. 
Підготовка питань для розгляду на засіданнях виконавчого комітету 

міської ради:  
«Про звільнення від сплати за навчання учнів комунального закладу 

«Глухівська школа мистецтв ім. Максима Березовського» Глухівської міської 
ради» (рішення виконавчого комітету міської ради від 19.02.2026 № 58). 

Охорона здоров’я 
Проводиться робота щодо забезпечення правильності та повноти ведення 

медичних записів в електронній системі охорони здоров’я.  
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На 2026 рік укладений Договір з НСЗУ про медичне обслуговування 
населення за програмою медичних гарантій № 0306-E126-P000 від 22.01.2026  
за наступними пакетами: 
1.Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах 
2. Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних 
операцій  
3. Медична допомога при гострому мозковому інсульті 
4. Медична допомога при пологах 
5.Профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних 
умовах  
6. Гістероскопія  
7. Езофагогастродуоденоскопія  
8. Колоноскопія  
9. Лікування пацієнтів методом гемодіалізу в амбулаторних умовах  
10.Діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ (та підозрою на ВІЛ)  
11.Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим і дітям  
12. Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям  
13. Стоматологічна допомога дорослим та дітям  
14. Ведення вагітності в амбулаторних умовах  
15. Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня  
16. Забезпечення збереження кадрового потенціалу для надання медичної 
допомоги населенню, яке перебуває на територіях бойових дій. 
17.Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 
організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів  
18.Секційне дослідження  
19.Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 
комплектування та соціальної підтримки 
20. Стоматологічна допомога окремій категорії осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України (група послуг №2). 

Також заклад залучений до проведення Національної програми скринінгу 
здоров’я для осіб віком від 40 років. 

За звітний період закуплено швидкі тести для діагностики ВІЛ-
інфекції/СНІДу у кількості 102 шт. на загальну суму 4,9 тис. грн. 

 Проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо профілактики 
інфекційних захворювань, а саме: на офіційному сайті закладу постійно 
публікується інформація, лікарями закладу проведено 300 бесід та оформлено 2 
санітарних куточка. 
           КНП «ЦПМСД» Глухівської міської ради інформує, щодо виконання 
плану роботи виконавчого комітету за І квартал 2026 року. 

Продовжується робота по проведенню загальнонаціональної 
комунікаційної кампанії для здійснення вільного вибору громадянами 
медичних працівників КНП «ЦПМСД» Глухівської міської ради. 

Станом на 01.04.2026 року задекларовано 30245 пацієнтів, що складає 
68,7%. 

Кількість пацієнтів охоплених реімбурсацією, які отримали ліки за 
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програмою «Доступні ліки» складає 1798 осіб  (87,2%).  
З метою забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських 

засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування  окремих груп 
населення та за певними категоріями захворювання, в тому числі ревматоїдний 
артрит, профінансовано видатки в сумі 96,7 тис.грн., 

Забезпечення пацієнтів, хворих на фенілкетонурію спеціальним 
дієтичним харчуванням становить 56,0 тис.грн., Витрати на забезпечення 
хворих осіб з інвалідністю виробами медичного призначення (кало та  сечо 
приймачами) склали 96,5 тис.грн, знеболююча терапія медичними препаратами 
онкохворих  за даний період профінансована в сумі  4,4 тис.грн. 

Надання медичних послуг пацієнтам у закладі проводиться в повному обсязі, 
згідно наказу МОЗ України від 19.03.2018р. № 504 «Про затвердження Порядку 
надання первинної медичної допомоги». 

Фізична культура і спорт 
На підставі календарного плану, згідно виділених коштів сесією міської 

ради, проводились фізкультурно – спортивні заходи, збірні команди 
Глухівської міської територіальної громади брали участь в обласних та 
Всеукраїнських змаганнях з біатлону, пауерліфтингу, боксу, військово-
спортивного багатоборства, шахів, а також у відкритих турнірах інших громад з 
волейболу та настільного тенісу. На території громади проведено  Кубок 
Глухівської територіальної громади з ножового бою пам'яті захисника України 
Віталія Бережного; першість міста Глухова з шахів серед ветеранів, товариська 
зустріч з хокею, першість Глухівської міської територіальної громади з шахів 
серед школярів, відкритий чемпіонат Глухівської міської територіальної 
громади з волейболу серед чоловічих команд, В зимовий період на міському 
стадіоні «Дружба» безкоштовно працювала ковзанка. 

Відділ активно співпрацював з фізкультурно-спортивними організаціями  
громади та всіляко сприяв їх діяльності.  

Відділом молоді та спорту розпочаті роботи з благоустрою міського 
стадіону «Дружба». 

За Програмою розвитку молодіжної політики на території 
Глухівської міської ради на 2021-2025 роки 

Проведено онлайн-конкурс на кращу історію ідеального побачення, 
завдяки якому зібрали історії людей з різним баченням ідеального побачення, 
метою заходу була підтримка емоційного фону молоді. Проводиться створення 
популяризація україномовного контенту, поширення його в соціальних 
мережах та заохочення творчої молоді до спільної роботи та створенню 
авторського матеріалу, проведено благодійний захід «Весела Ватага», спільно з 
козацьким клубом «Гарда», «Мінна безпека», з ГО «ВПК «Мужність» та 
військовими саперами.  

В кінці кварталу відбулась онлайн – зустріч з творчою молоддю громади 
з метою залучення молоді до спільної роботи та творчого розвитку. 

Виконання завдань територіальної оборони 
   Підготовка території до оборони в особливий період, організація та 

проведення заходів, повʼязаних з територіальною обороною міста 
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  У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні черговий призов 
громадян України на строкову військову службу на території України 
відмінено. 

З метою збору, аналізу та оцінки даних обстановки, здійснення 
координації заходів, організації взаємодії між військовими частинами та 
правоохоронними органами, в зв’язку із введенням воєнного стану на території 
України рішенням виконавчого комітету від 22.11.2022 № 268 утворено 
оперативний штаб оборони м.Глухів. 19.03.2026 внесено зміни до посадового 
складу оперативного штабу. Протягом І кварталу проведено 13 засідань штабу 
під керівництвом міського голови.  

З метою забезпечення державного суверенітету та незалежності України, 
підтримання мобілізаційної готовності на території Глухівської міської ради на 
належному рівні, необхідному для виконання завдань за призначенням, 
вирішення  комплексу завдань мобілізації  та  оборонної роботи   21.11.2025  
№ 1110 міською радою затверджено Програму забезпечення заходів мобілізації 
та оборонної роботи на території Глухівської міської ради на 2026-2027 роки. 
ЗАКОННІСТЬ І ПРАВОПОРЯДОК, ОБОРОННА РОБОТА ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 
Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 

інтересів громадян 
         Поліпшення  криміногенної ситуації на території міста  

Відділом з питань інформаційної діяльності апарату міської ради та її 
виконавчого комітету, під час проведення заходів у місті Глухові, здійснюється 
сприяння у забезпеченні охорони громадського порядку відділом поліції №1 
(м.Глухів) Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області. До складу 
координаційної ради з питань запобігання та протидії корупції та усунення її 
недоліків на території Глухівської міської ради  входять: начальник відділу 
поліції № 1 (м.Глухів) Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області, голова 
Глухівського міськрайонного суду Сумської області.  
  На виконання Закону України № 3384-ІХ від 20.09.2023 «Про внесення 
змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій 
осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, в умовах воєнного стану», яким відновлено обов’язок подання 
щорічних декларацій суб’єктів, уповноважених на виконання функцій держави 
та місцевого самоврядування за 2025 рік до 31 березня 2026 року. Всі посадові 
особи Глухівської міської ради вчасно подали е-декларації. 
  Адміністративною комісією при виконавчому комітеті міської ради у І 
кварталі 2026 року було проведено 2 засідання. Розглянуто 5 справ за  ст. 152, 
ч.6 ст.156 Кодексу України про адміністративні правопорушення, які підвідомчі 
адміністративній комісії при виконавчому комітеті міської ради. 

Відділом здійснюється координація роботи по виконанню Комплексної 
програми «Правопорядок на 2026-2030 роки», шляхом спільного розгляду та 
вирішення проблемних питань в оборонній та правоохоронній галузі, 
напрацювання конкретних шляхів їх вирішення. Програма визначає цілі, 
завдання забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини. За 
кожним напрямом сформульовані проблемні питання. Заходи, що реалізуються, 
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закладають основу для створення стабільної оперативної обстановки на 
території Глухівської міської територіальної громади. Відповідно до Програми, 
головні завдання спрямовані на поступове нарощування зусиль Глухівської 
міської ради, правоохоронних органів і громадськості щодо забезпечення 
сталого правопорядку на території Глухівської міської ради.    

З метою виконання завдань по здійсненню заходів з охорони прав, свобод 
і законних інтересів жителів Глухівської міської ради, підтримання безпеки, 
порядку, здійснення заходів по захисту власності від злочинних посягань  
розроблена Програма «Поліцейський офіцер громади» на 2026-2027 роки, яка 
направлена на запобігання та припинення адміністративних правопорушень і 
злочинів, захист життя та здоров’я громадян, інтересів суспільства і держави 
від протиправних посягань шляхом забезпечення співпраці Глухівської міської 
ради та Головного управління Національної поліції в Сумській області  на 
засадах партнерства, спрямованої на підвищення рівня публічної безпеки і 
порядку, охорони прав і свобод людини та протидії злочинності на території 
громади.  

В рамках виконання Програми підписано Меморандум про співпрацю 
між Глухівською міською радою та Головним управлінням Національної 
поліції в Сумській області. Територіальна громада в рамках Програми виділила 
два приміщення для поліцейських офіцерів (м. Глухів, вул. Незалежності, 
(колишня Ціолковського), 3 та с.Баничі, приміщення старостату). Приміщення 
облаштовані технічними засобами, меблями, оргтехнікою тощо.   

Відділом координуються і інші питання, які стосуються зміцнення 
матеріальної бази для проведення правоохоронної роботи.  

Відділом інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської 
ради та її виконавчого комітету спільно з відділом поліції №1 (м.Глухів) 
Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області здійснювалося забезпечення 
охорони громадського порядку під час проведення різних заходів. 

На виконання розпорядження голови Сумської ОВА продовжувалася 
перевірка захисних споруд та  найпростіших укриттів на території Глухівської  
міської територіальної громади та евакуаційні заходи. 

Розпорядженням міського голови від 20.06.2025 № 74-ОД  затверджено 
посадовий склад міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій у новій редакції та Положення про міську комісію з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.   

У період з 01.01.2026 року по 31.03.2026 року проведено  5  засідань 
місцевої комісії з питань ТЕБ та НС (з них 1  – позачергове) та розглянуто 32 
питання різного характеру, а саме: про виділення матеріалів постраждалому 
населенню громади внаслідок ракетного обстрілу з боку рф; про затвердження 
Паспорту ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру на території Глухівської міської територіальної громади, 
про заходи щодо забезпечення безаварійного пропуску льодоходу, весняної 
повені та дощових паводків у 2026 році на території Глухівської міської 
територіальної громади,  про вжиття невідкладних заходів щодо запобігання 
виникненню надзвичайної ситуації внаслідок різкого підвищення рівня води в 
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Павлівському, Скоропадському та Некрасівському озерах та порядок 
регулювання гідротехнічного режиму через відкриття запірних пристроїв 
(шлюзів) у весняний період 2026 року, про стан протипожежного захисту 
населених пунктів та утримання і забезпечення місцевих (добровільних) 
пожежних команд, про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам 
лісів, торфовищ і сільськогосподарських угідь у літній період 2026 року та інші.     

РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ТА ЗДІЙСНЕННЯ ВНУТРІШНЬОЇ 
ПОЛІТИКИ У РЕГІОНІ 

Розбудова орієнтованого на інтереси людей, відкритого інформаційного 
суспільства 

Підвищення рівня обізнаності громадськості з актуальних питань 
державної політики, ходу та завдань економічних і соціальних реформ   

Сектором з питань інформаційної політики відділу з питань 
інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її 
виконавчого комітету постійно оновлюється інформація на веб-сайті 
Глухівської міської ради про діяльність відділів та управлінь.  

Також активно розміщуються новини на сторінці у Facebook та Instagram, 
що значно збільшило кількість переглядів новин Глухівської міської ради за І 
квартал 2026 року.   

Станом на 31.03.2026 року маємо 13164 чоловік підписників. Розміщено 
протягом січня – березня 304 публікації. Новинні повідомлення постійно 
поширюють електронні та друковані медіа, інтернет-сервіси новин. У медіа 
постійно висвітлюються важливі соціально-економічні теми, подаються 
ефективні приклади співпраці з інститутами громадянського суспільства. 

На території міської ради виходять 2 друковані медіа (газети «Тиждень» і 
«Глухівщина») та 2 електронні (інформагенство Глухів INFO та  сайт Глухів. 
Сity). Газети пройшли перереєстрацію згідно вимог Закону України «Про 
медіа». Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і 
радіомовлення мають 2 приватні компанії, які не припиняли роботу з початку 
повномасштабного вторгнення російської федерації. 

Сектор з питань інформаційної політики відділу з питань інформаційної 
та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету 
співпрацює з усіма місцевими журналістами, оперативно анонсує події, готує 
коментарі посадових осіб,  співпрацює з усіма місцевими ЗМІ, надає фото 
тощо.   

Протягом І кварталу 2026 року забезпечувались прямі ефіри сесій міської 
ради. У засобах масової інформації постійно висвітлюються важливі соціально-
економічні теми, подаються ефективні приклади співпраці з інститутами 
громадянського суспільства. 
  Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення 
мають 2 приватні компанії, які не припиняли роботу з початку війни.  

Постійно проводяться консультації з громадськістю щодо найважливіших 
питань розвитку міста, вирішення актуальних питань життєзабезпечення 
населення в рамках роботи консультативно-дорадчих органів при структурних 
підрозділах Глухівської  міської ради.  
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Сприяння розвитку громадянського суспільства 
      Залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної 
політики 
     При виконавчому комітеті Глухівської міської ради діє Громадська рада. 
   З метою врахування думки громадськості при прийнятті управлінських 
рішень на засіданнях громадської ради при виконавчому комітеті міської ради, 
за участю громадськості, постійно розглядаються питання розвитку міста, 
обговорення проектів нормативно-правових актів. 

Підтримка та популяризація ініціатив, проектів та діяльності інститутів  
громадянського суспільства 

      З метою  популяризації діяльності об’єднань громадян та  активізації 
громадської участі в процесах взаємодії органів влади та громадськості 
інформація щодо діяльності громадської ради при виконавчому комітеті міської 
ради постійно висвітлюється на офіційному сайті міської ради в рубриці 
«Громадська рада». 
       Проведення публічних та інформаційних заходів щодо реалізації 
державної та регіональної політики 
          Протягом І кварталу 2026 року забезпечено проведення наступних 
загальноміських заходів:  
     1. Заходи з нагоди Дня Соборності України Січень 
    2. Заходи, присвячені Дню вшанування учасників бойових 

дій на території інших держав 
Лютий 

Питання, які розглянуто на засіданнях виконавчого комітету Глухівської 
міської ради:  

Про внесення змін до Програми «Поліцейський офіцер громади» 
на 2026-2027 роки  

22.01.2026  
№ 15 

Про внесення змін до Програми захисту населення і територій 
Глухівської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного 
та природного характеру на 2026 – 2030 роки  

19.03.2026 
№ 119 

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Глухівської 
міської ради від 25.11.2022 № 268 «Про створення оперативного 
штабу оборони м.Глухів» 

19.03.2026 
№ 120 

В І кварталі 2026 року відділом з питань інформаційної та правоохоронної 
діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету підготовлено два 
питання на нараду при міському голові. 

Архівна справа 
Архівний відділ Глухівської міської ради  продовжує роботу щодо 

реалізації Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні 
установи» , забезпечує якісне обслуговування громадян , зберігання документів 
з кадрових питань (особового складу), пов’язаних із соціальним забезпеченням 
громадян, від ліквідованих установ і організацій різних форм власності, 
сприяння подальшому розвитку архівної справи в місті. 

В архівному відділі міської ради розроблені заходи щодо оперативного та  
якісного обслуговування громадян, затверджені графіки їх прийому, 
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здійснюється отримання запитів  через електронну пошту. На офіційному сайті 
архівного відділу розміщена вся інформація для користувачів. 

Спеціалісти архівного відділу  надають методичну і практичну допомогу 
в організації роботи архівних підрозділів установ, підприємств, організацій, 
незалежно від форм власності для встановлення єдиного для всіх установ 
порядку роботи з документами від їх створення в діловодстві до передання на 
постійне зберігання до державних установ або архівних підрозділів установи, 
підвищення ефективності організації архівної справи в установах, суворого 
дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з питань 
архівної справи та діловодства та консультації з питань складання 
номенклатури справ, описів справ постійного, тривалого зберігання, з 
особового складу, актів про вилучення для знищення документів, не внесених 
до Національного архівного фонду, інших питань архівної справи та 
діловодства.  

 Платні архівні послуги на договірних засадах не надавалися.  
 Забезпечення збереженості та державний облік документів НАФ. 
У 2026 році  продовжена робота щодо зберігання документів 

Національного архівного фонду  місцевого значення в кількості 7600 од. зб. у 
відповідності до нормативних вимог. Документи об’єднані у 24 фонди, всі 
документи зберігаються у картонажі, розміщені на металевих стелажах в 
окремому архівосховищі ( в серпні 2024 року документи були переміщені у 
більш безпечне місце, створені відповідні умови зберігання). 

Станом на 01.04.2026 року, в архівному відділі зберігаються 13959 од. зб. 
документів з особового складу від 125 ліквідованих підприємств, установ, 
організацій міста. Документи об’єднані у 212 фондів. 

Державний облік документів НАФ здійснює як архівний відділ міської 
ради так і Державний архів Сумської області через роботу ЕПК . Так, у 
першому кварталі 2026 року проведено одне засідання ЕК архівного відділу, на 
розгляд  ЕПК Державного архіву подані описи:  

- на управлінську документацію: Глухівського міськрайонного суду – 
у кількості 69  од.зб; 

- описи справ з кадрових питань (особового складу) в кількості 2 од. зб.,  
- подані  4 акти про вилучення для знищення документів, не внесених до 

Національного архівного фонду. 
Упродовж звітного періоду архівним відділом проводилася робота щодо 

поліпшення умов зберігання, оптимального розміщення в архівосховищі, 
контролю за наявністю та фізичним станом документів. На належному рівні 
підтримується температурно-вологісний режим.  

Створення та розвиток науково-довідкового апарату до документів НАФ 
У  2026 році продовжено  роботу щодо оцифруванню документів 

Національного архівного фонду. За звітний період оцифровано 344 од.зб. 
документів ( 47506 сторінок), оцифровані 12 описів справ постійного 
зберігання Глухівської міської ради та її виконавчого комітету з 1984 по 1995 
роки.  Таким чином створюється довідковий апарат до документів НАФ у 
цифровому режимі.        



33 
 

Використання інформації документів НАФ. 
За  перший квартал 2026 року спеціалістами архівного відділу  

Глухівської міської ради виконано 674 запити від громадян та підприємств, 
організацій різних форм власності. Всі запити виконано у встановлені законом 
терміни.  

Скарг про роботу із зверненнями громадян на адресу  архівного відділу не 
надходило. 
 
 
Керуючий справами виконавчого комітету 
міської ради                                                                            Ірина ТЕРЕЩЕНКО 

 
 

Начальник організаційно-контрольного відділу 
апарату міської ради та її виконавчого комітету        Тетяна БОНДАРЕВА 
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